Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 251 Donnerstag, 28.12.2006 124. Jahrgang

■ Magna Trading AG (Magna Trading SA) (Magna Trading Ltd), Sitz: Zug, CH-170.3.028.371-9, Handel mit petrochemischen Waren, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 100 vom 26.05.2005, S. 16, Id. 2853184). Firma Neu: Magna Trading AG in Liquidation. Übersetzungen der Firma Neu: (Magna Trading SA en liquidation), (Magna Trading Ltd in liquidation) Gelöscht: [(Magna Trading SA), (Magna Trading Ltd)]. Bemerkungen Neu: Auflösung: Generalversammlung vom 06.12.2006. Eingetragene Personen Geändert: Lederer, Werner, Heimat: Oesterreich, in Erlenbach ZH, Präsident ohne Zeichnungsberechtigung [bisher: Präsident mit Einzelunterschrift]; Prando, Carlo, Heimat: Italien, in Busnago (IT), Delegierter ohne Zeichnungsberechtigung [bisher: Delegierter mit Einzelunterschrift]; Ghiringhelli, Andrea, Heimat: Bellinzona, in Bellinzona, Mitglied ohne Zeichnungsberechtigung [bisher: Mitglied mit Einzelunterschrift]. Neu: Confinanz SA, in Lugano, Liquidatorin.

Tagebuch Nr. 15437 vom 20.12.2006 (03699012 / CH-170.3.028.371-9)